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ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani 

din data de 12 februarie 2024 

 

Participă 16 consilieri locali în funcție, lipsind doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu 

și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim, 

Paul Octav, Marius Petru Rogojinschi și Eugen Cristian Țurcanu. 

 

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, 

Mihail Gabriel Tanasă și Constantin Liviu Toma sunt prezenți în sală. Doamna consilier Daniela 

Vicol participă la ședință prin mijlocul telefonului domnului Bogdan Ciprian Buhăianu. 

 

Doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Bogdan 

Ciprian Buhăianu și Constantin Liviu Toma votează verbal. 

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

În cadrul şedinţei a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 

64/12 februarie 2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 şi estimările 

pe anii 2025 - 2027, precum și numărul de personal, permanent și temporar și fondul salariilor de 

bază pentru Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani pentru anul 2024, cu aviz favorabil 

al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4 și nr. 5 și cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (domnii 

consilieri Andrei Amos și Cătălin Boboc). 

 

Ședinţa se încheie la ora 16,12. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Consilier,       SECRETAR GENERAL, 

      Silvia Carmen Diaconu                       Oana Gina Chițanu 

 

                                     

 

                                                         

 Redactat și dactilografiat,  

                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 


